
Course Evaluation
Term: Spring Semester 2014

Instructor:  Patrick M. Crowley
Course: ECON 2301-3: MACROECONOMICS PRINCIPLES

Responses:  26 out of 115 (22.6%)
Surveys Filled Out:  26
Overall Mean Score: 4.328

Question Statistics
My instructor followed the syllabus in terms of course organization.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.615
4.778
0.637

3.0 / 5.0
My instructor made effective use of the assigned course reading.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.423
4.633
0.758

3.0 / 5.0
My instructor graded my work fairly and consistently.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.346
4.571
0.892

2.0 / 5.0
My instructor returned my work in a timely fashion.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.269
4.400
0.827

2.0 / 5.0
My instructor cared about my learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.231
4.571
0.992

2.0 / 5.0
My instructor assigned a reasonable workload in this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.308
4.500
0.838

2.0 / 5.0
Course expectations/learning outcomes were clearly communicated at the beginning of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.308
4.633
0.928

2.0 / 5.0
The course examinations were aligned with the content of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.308
4.500
0.838

2.0 / 5.0
My instructor seemed to be very knowledgeable about the subject matter.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.769
4.909
0.587

3.0 / 5.0
My instructor seemed to present the course material in an organized manner.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.500
4.778
0.860

2.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor taught the course in a way that stimulated my critical thinking.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.346
4.633
0.977

1.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor utilized a student-centered approach in teaching this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.960
4.400
1.241

1.0 / 5.0



Whenever possible, my instructor provided real-world examples.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.577
4.778
0.758

2.0 / 5.0
My instructor created a classroom atmosphere that was productive/conducive to learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.231
4.571
1.070

1.0 / 5.0
The instructor was enthusiastic about the subject matter of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.615
4.816
0.697

3.0 / 5.0
My instructor set high standards that challenged me in the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.462
4.633
0.706

3.0 / 5.0
By providing helpful feedback on assignments/tests, my instructor encouraged me to actively participate in the learning process.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.962
4.214
1.148

1.0 / 5.0
My instructor encouraged all students to take advantage of additional assistance outside the classroom (office hours, e-mail, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.280
4.538
1.021

1.0 / 5.0
My instructor demonstrated respect for individual differences (for example gender, race, religion, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.577
4.735
0.643

3.0 / 5.0
I perceive that my knowledge/skills in this content field have improved as a result of this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.038
4.300
1.183

1.0 / 5.0
I would take another course with this instructor, if possible, or recommend this instructor to other students.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.000
4.571
1.386

1.0 / 5.0
I recommend this instructor for a teaching excellence award.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.077
4.357
1.093

1.0 / 5.0

The things I liked most about this course were:
I liked that Professor Crowley enjoyed the material he would teach, it made the class more interesting.
That he was very involved in his class
Professor knowledge of course, along with real world examples, and in class assignments.
It is real life!
I liked the hybrid version of the course, which gave me time to learn information on my own as well as come to class and get a better understanding of it. I really liked the podcasts, too, that saved a lot of
time versus taking notes over an entire chapter! The Aplia assignments were great and I would suggest you keep that system for next semester, I really learned a lot from those and I believe it was a fair
work load. Class was taught well and I liked how you incorporated real world situations like what is happening in the current economy.
learned what macroeconomics is all about
He knew exactly what he was talking about!
lectures, screencast
I liked when the class as a whole got to do in class activities together. It helped my understanding of the material and made the class more exciting.
The things I liked about this course was that the homework was online and that there were multiple attempts for each question. I also liked that the powerpoints were available to help prepare for the test
and that a practice test was available as well.



The witty professor
Unemployment and exchange rates
He was very enthusiastic about the material and teaching it.
I liked that it was a hybrid course and did not meet both days every week.
NA
Nothing.

The things I liked least about this course were:
I did not like that half of the course was online.
Having only two tests for the semester
Online assignment became a little tedious, but understand why we had them.
Signing up for the online book to access Aplia was difficult at first but I didn't run into as many problems as most students did. I liked that every assignment that we were to do over the course was
posted at the beginning, allowing me to get ahead in assignments (I would do extra economics during weeks I didn't have much else to do). The only confusing part for me were the assignments in My
Grades on Black Board that carried over from your last time teaching the class. I frequently thought I was missing assignments and in fact I did miss one because of the confusion.
the online work. I'm not a fan of online classes.
Nothing, it was a great class
I did not like the two comprehensive tests because their is so much material to remember at once it feels like the class as a whole is set up to fail. I did like the online portion and if the professor went
over the math formulas more I believe that would help. The tests are very math heavy and formula memorization so if he would have explained the formulas more might have been helpful.
The things I least liked about this course was that there were only 2 test and that attendance was part of our grade. The thing I probably disliked the most was the fact that this course was supposed to
be a hybrid, the majority of the time we had to come both days. I live an hour away, and I would have to come in on Thursdays for that one class because I planned my schedule around having that day
off. I also didn't like that I was unable to purchase a hard copy of the book at the book store.
The work was hard and time consuming
Supply and demand
There was a lot of assignments in this class.  If I would have known it had the work load of 2 classes I would not have taken his class.  I felt it was a lot of reading and materials that I did not have time to
fully understand all of the concepts.  I was excited for this class in the beginning, but I now have the opposite mindset towards it.  Also the midterm being over 8 chapters is a lot of information to retain in
a 3 month period for an exam.
I did not like the subject matter of the course. I also did not like how quickly we went over the material and then were tested on it. The instructor often spoke in a manner that was difficult to understand.
NA
Having only two tests.
Not knowing ahead of time if we have class on Thursday.
Having two weeks of homework due on one day.

The things I would change about this course are:
I would give more real life examples about the topics we've covered in class.
Having three tests instead of only two
Nothing, I really liked the way it was structured and how there was responsibility for me to do learning and homework outside of class. I liked the writing assignments. I also liked your availability and
helpfulness during your office hours.
Nothing
The two comprehensive tests counting for so much of the overall grade.
The things I would change about this course are the number of test we had so that each one wouldn't count as much or cover as much material. I also would not recommend calling a class a hybrid if it
actually isn't going to be. I also would suggest doing more example worksheets in class.
The amount of online work more class time interaction with better explanations
Nothing
I liked having assignments to keep me thinking about the materials, but I did feel like it was a lot.  Also, I think the midterm shouldn't have been over 8 chapters, to me and some of the other students I
spoke with, that was a bit excessive and made it difficult to study and make a decent grade on the exam!
I would change that we would have more than two exams so that we could have and opportunity to do better since less subject matter would be on each exam.
NA
The instructor.



In addition, I would like to tell the instructor:
That he was a great professor, and his passion for economics is truly astonishing.
Thank you for a great semester and always being approachable.
Thank you so very much for teaching this course in such a manner that I absolutely enjoyed and have a desire to learn more about economics!  I am still trying to decide whether I will change my major
to economics or just minor in economics:)  I will come see you soon to discuss.
I had a really fun time this semester! It's a privilege to learn from such an intelligent economists. I went into this class with the mind set it was going to be one of my favorites and I was right, so thank you
so much for an enjoyable class. I learned a lot!
I really enjoyed the class.
He was a great Professor and I really enjoyed his class!
This class was very difficult for me, and I was disappointed that it did not end up being an actual hybrid because I planned my whole schedule around having Thursdays off due to the fact that I live an
hour away. This made things quite inconvenient when we had to come on Thursdays. You are a bet knowledgable man, I just had a very hard time understanding the material.
You are a cool professor I just had a really hard time understanding the information
I did learn a lot from this class, and unfortunately that does not reflect upon my grade, but it has definitely changed my way of thinking towards many different situations that affect the economy I would
have never thought about.
NA
Everything I said earlier
That he did an amazing job



Course Evaluation
Term: Spring Semester 2014

Instructor:  Patrick M. Crowley
Course: ECON 2301-4: MACROECONOMICS PRINCIPLES

Responses:  25 out of 115 (21.7%)
Surveys Filled Out:  25
Overall Mean Score: 3.827

Question Statistics
My instructor followed the syllabus in terms of course organization.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.760
4.143
1.393

1.0 / 5.0
My instructor made effective use of the assigned course reading.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.000
4.250
1.190

1.0 / 5.0
My instructor graded my work fairly and consistently.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.080
4.333
1.152

1.0 / 5.0
My instructor returned my work in a timely fashion.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.720
4.000
1.308

1.0 / 5.0
My instructor cared about my learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.520
3.750
1.229

1.0 / 5.0
My instructor assigned a reasonable workload in this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.880
4.150
1.269

1.0 / 5.0
Course expectations/learning outcomes were clearly communicated at the beginning of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.760
4.062
1.332

1.0 / 5.0
The course examinations were aligned with the content of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.960
4.125
1.098

1.0 / 5.0
My instructor seemed to be very knowledgeable about the subject matter.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.440
4.765
1.121

1.0 / 5.0
My instructor seemed to present the course material in an organized manner.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.920
4.286
1.288

1.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor taught the course in a way that stimulated my critical thinking.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.520
3.667
1.194

1.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor utilized a student-centered approach in teaching this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.360
3.231
1.114

1.0 / 5.0



Whenever possible, my instructor provided real-world examples.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.360
4.765
1.186

1.0 / 5.0
My instructor created a classroom atmosphere that was productive/conducive to learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.680
3.850
1.145

1.0 / 5.0
The instructor was enthusiastic about the subject matter of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.080
4.438
1.222

1.0 / 5.0
My instructor set high standards that challenged me in the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.040
4.417
1.207

1.0 / 5.0
By providing helpful feedback on assignments/tests, my instructor encouraged me to actively participate in the learning process.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.320
3.429
1.282

1.0 / 5.0
My instructor encouraged all students to take advantage of additional assistance outside the classroom (office hours, e-mail, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.800
3.950
1.118

1.0 / 5.0
My instructor demonstrated respect for individual differences (for example gender, race, religion, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.000
4.273
1.258

1.0 / 5.0
I perceive that my knowledge/skills in this content field have improved as a result of this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.920
4.111
1.152

1.0 / 5.0
I would take another course with this instructor, if possible, or recommend this instructor to other students.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.440
3.438
1.227

1.0 / 5.0
I recommend this instructor for a teaching excellence award.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

3.640
3.778
1.150

1.0 / 5.0

The things I liked most about this course were:
I liked that there was weekly assignments to help with the lectures. To make sure we understood what was being talked about in the lecture.
Learning about unemployment and the supply and demand, and graphing.
I really enjoyed the hybrid aspect of this course. It made my schedule a lot less hectic by not having to be in class every assigned class time but still gave me the opportunity to learn face to face.
Talked about macroeconomics as if it were a story that made it a lot more interesting.
Nothing.
The online work
The online program and videos are really good for studying.
it is a hybrid course
The way you used real-world examples.
Hybrid class
The thing I liked most about this course was the amount of information given for each course assignment including the chapter readings, screencasts, powerpoints, supplemental videos, etc.
He helped us apply our learnings to the real world so we"d find ways that could benefit us in the future.



Hands-on calculations in homework to enforce learning.
professor knew what he was teaching
I liked how the instructor made screencast videos with his slides for each chapter.  It helped me further understand the chapter's content.

The things I liked least about this course were:
I disliked the hybrid portion.
I liked everything about the class.
No clarification on how assignments should be done.
Everything. Should not be a hybrid class.
The amount of work given
Lectures dragged on lost interest
British guy bashing americans never teaching and acting like he was god.
Long lectures
The grading section on blackboard is difficult to understand due to multiple assignments that are not for grades are in there.
The thing I liked least about this course was how the professor responded to questions asked about the class. Instead of genuinely trying to clarify something a student had misunderstood, he made
them feel uncomfortable for asking and belittled them.
The aplia work was more challenging than helpful.
Numbers, numbers, numbers.
number of tests and the fact that there is no final
The technical difficulties we had at the beginning of the semester.

The things I would change about this course are:
Too much subject matter in one semester to be able to apply to real life.
I would change not having a hybrid course for this class.
I wouldn't take this course as a hybrid course in the future it needs to be completely face to face
I wouldn't change anything about the course it was helpful to my understanding.
Nothing
You are very irresponsible. You are always late to class and that is disrespectful to your students who are on time. The homework is not good for learning and hurts grades.
I would meet every tuesday and thursday not just once a week
nothing
The professor
Not hybrid
The hybrid courses need to be more organized.
More vocabulary.
there should be a final
In class it was hard to follow along with taking notes because the slides would go by to quickly; just leave them up a little longer i suppose would fix this issue.

In addition, I would like to tell the instructor:
Try not to be late every class.
I enjoyed your class. It was interesting and I learned   many knowledgeable concepts. That will be helpful in my career.
His teaching style is very effective.
Get to class on time.
Screw off
You get extremely sweaty in class, it is shaped like a volcano 90% of the time.
I would like to tell the instructor to brush up on his people skills. He was very rude to me multiple times, and no one wants to pay thousands of dollars a semester to have someone to be sarcastic and
condescending towards them.



Thank you for teaching me how to manage and invest my money
Call on more students!
great class
I enjoyed listening to your lectures because you seem very knowledgeable in the subject and I liked the way you presented the information to us.



Course Evaluation
Term: Spring Semester 2014

Instructor:  Patrick M. Crowley
Course: ECON 3312-1: MONEY AND BANKING

Responses:  10 out of 31 (32.3%)
Surveys Filled Out:  10
Overall Mean Score: 4.805

Question Statistics
My instructor followed the syllabus in terms of course organization.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.875
0.422

4.0 / 5.0
My instructor made effective use of the assigned course reading.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.500
4.786
0.972

2.0 / 5.0
My instructor graded my work fairly and consistently.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.944
0.632

3.0 / 5.0
My instructor returned my work in a timely fashion.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.700
4.944
0.949

2.0 / 5.0
My instructor cared about my learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.900
4.944
0.316

4.0 / 5.0
My instructor assigned a reasonable workload in this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.900
4.944
0.316

4.0 / 5.0
Course expectations/learning outcomes were clearly communicated at the beginning of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

5.000
5.000
0.000

5.0 / 5.0
The course examinations were aligned with the content of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

5.000
5.000
0.000

5.0 / 5.0
My instructor seemed to be very knowledgeable about the subject matter.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

5.000
5.000
0.000

5.0 / 5.0
My instructor seemed to present the course material in an organized manner.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

5.000
5.000
0.000

5.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor taught the course in a way that stimulated my critical thinking.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.875
0.422

4.0 / 5.0
Whenever possible, my instructor utilized a student-centered approach in teaching this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.600
4.875
0.966

2.0 / 5.0



Whenever possible, my instructor provided real-world examples.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.900
4.944
0.316

4.0 / 5.0
My instructor created a classroom atmosphere that was productive/conducive to learning.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.875
0.422

4.0 / 5.0
The instructor was enthusiastic about the subject matter of the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.900
4.944
0.316

4.0 / 5.0
My instructor set high standards that challenged me in the course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

5.000
5.000
0.000

5.0 / 5.0
By providing helpful feedback on assignments/tests, my instructor encouraged me to actively participate in the learning process.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.700
4.875
0.675

3.0 / 5.0
My instructor encouraged all students to take advantage of additional assistance outside the classroom (office hours, e-mail, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.944
0.632

3.0 / 5.0
My instructor demonstrated respect for individual differences (for example gender, race, religion, etc.).
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.800
4.944
0.632

3.0 / 5.0
I perceive that my knowledge/skills in this content field have improved as a result of this course.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.600
4.875
0.966

2.0 / 5.0
I would take another course with this instructor, if possible, or recommend this instructor to other students.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.600
4.875
0.966

2.0 / 5.0
I recommend this instructor for a teaching excellence award.
5: Strongly Agree - 4: Agree - 3: Neutral - 2: Disagree - 1: Strongly Disagree

Mean
Median - Interpolated
Std. Dev.
Min / Max

4.600
4.786
0.699

3.0 / 5.0

The things I liked most about this course were:
He broke down the material in a way that seemed approachable.
I liked that we ended up studying so much information during the course. The it was well organized and thorough.
The material covered was interesting and fun to learn.
It is much better than the finance version.
N/A

The things I liked least about this course were:
Only exams, so it is hard to come back grade wise if you mess up on an exam.
I thought the book that was used for the course was quite biased. Some places I would have liked to have delved deeper in were given a real white wash by the author. The author seemed quite content
not fully explaining certain things as to guide the reader to think in a certain way.
Nothing
Only having two midterms both with 8 chapters in them.



boring subject matter for overall degree
N/A
There is only a midterm and a final. With such difficult information, packing 8 chapters worth of information into one exam is overwhelming and unfair.

The things I would change about this course are:
Give the opportunity for the final exam grade to replace the lowest exam grade.
I would start off with more time in regards to money and baking practices in the past. The topic of money is given a very short chapter. This makes it difficult to compare the current system to past
systems. What made the others fail? What makes this one a success or a failure? The book seemed to jump into a quagmire of information in the middle of the story which made things confusing.
Nothing at all
Make more test with less chapters in them. Its difficult to gather 8 chapters for one test.
make it a light intro course with easy subject matter
N/A
More tests. 4 instead of 2. Also, more interactive learning. If prefer not to go over the book but learn additional information or have more clarification.

In addition, I would like to tell the instructor:
Love the class, but I do wish you would replace the lowest test grade with the final grade.
I thoroughly enjoyed the class. I have a lot of respect for Mr. Crowley even though I have some different views as far as interpretation of some of the information presented.
Thanks for an awesome semester!!
Excellent instructor!
N/A
Please please please include more tests. Just having a midterm and final is incredibly hard. 8 chapters on one test is cruel.


